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Анотація: Досліджено розвиток бухгалтерського обліку в умовах цифрової економіки. 

Визначено, що бухгалтерський облік є головним елементом у системі управління будь-яким  

об’єктом. Обґрунтовано, що цифровізація у сфері бухгалтерії характеризується постійним 

впровадженням інновацій, посиленням застосування інформації у різних сферах суспільних 

відносин. Доведено, що перспективи розвитку бухгалтерського обліку цифрових технологій є 

відповідним до вимог сьогодення, які диктуються цифровим розвитком економіки. 
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На сучасному етапі досить важливим аспектом розвитку суспільства є 

постійне оновлення та вдосконалення економічних процесів, впровадження 

цифрових технологій в різних сферах діяльності, включаючи реформування самого 

бухгалтерського обліку, який вважається головним елементом системи управління 

будь-яким об’єктом [1] Центральною ланкою інформаційного забезпечення 

виступає бухгалтерська інформаційна система, яка використовується як основний 

засіб збирання, обробки та надання економічної інформації про роботу суб’єктів 

господарювання. 

Початок інтеграції України у світовий економічний простір сприяє 

безперервності змін і вдосконаленню у системі стандартів бухгалтерського обліку 

та фінансовій звітності. Підставою цього є як зміни в економіці, так і те, що 

вітчизняна бухгалтерська система планово поєднується з міжнародними 

стандартами фінансової звітності (МСФЗ). Сама ж система МСФЗ також постійно 

удосконалюється і це спричиняє необхідність постійної адаптації національної 

системи бухгалтерських стандартів до оновлених міжнародних стандартів. За таких 

умов застосування програмних продуктів для контролювання бухгалтерського 

обліку та генерування фінансової звітності ставить за мету забезпечення якісної та 

належної взаємодії між фахівцями з програмування та фахівцями з бухгалтерського 

обліку при розробці програмних продуктів. 
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Ключовими факторами цифрової економіки є цифрові дані та мережеві 

транзакції і їх застосування як ресурсу, який значно покращить успішність та 

продуктивність і оцінку продукції та послуг. [2] 

Збільшення інформаційної здатності об’єктивного економічного простору 

визначає розвиток теорії та вдосконалення порядку ведення бухгалтерського 

обліку господарських операцій і процесів, які відбуваються під час діяльності 

суб’єктів господарювання. 

Застосування цифрових технологій на практиці призводить до появи 

помітного обсягу технічних проблем, на яких бухгалтер має розумітися у своїй 

професійній діяльності. Важлива увага приділяється творчому підходу до 

пристосованості новітніх технологій, задля вирішення облікових питань.[3]  

Перехід на сьогоднішній цифровий рівень бухгалтерського обліку 

вважається неможливим без реалізації планування розвитку персоналу, серед яких  

– старанний підбір спеціалістів, високий рівень їхньої кваліфікації. 

На думку Н. Шишкової, сучасний бухгалтер має володіти певними 

цифровими навиками, які стосуються інформаційної грамотності, комунікації та 

взаємодії, безпеки та вирішення проблем. [3] 

Якщо мова йде про інформаційну грамотність, то бухгалтер зобов’язаний 

мати значну кількість навиків, які виходять за рамки майстерності даної професії, 

такі як: вміння якісно відбирати та фільтрувати дані серед масивів інформації в 

цифровому просторі, розпізнавати бізнесові процеси та збільшувати користування 

сучасними інформаційними технологіями в роботі з обліковою інформацією тощо.  

У межах спілкування та взаємодії бухгалтер має бути обізнаний в сучасних 

технологіях, вміти користуватися новітніми платформами та сервісами, при цьому 

взаємодіючи із користувачами інформації з дотриманням правил поведінки в 

рамках комунікації такого формату [4,5]. 

Корисним навиком вважається певна обізнаність у сфері нормативно-

законодавчих характеристик щодо авторських прав, вміння застосовувати 

бухгалтерські програми згідно існуючих вимог, що має значний вплив на 

утворення та вдосконалення цифрового контенту. 
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Перед фахівцем-бухгалтером стоїть задача щодо захисту та збереження 

цифрової інформації, яка може стати відомою для шахраїв або конкурентів. Витік 

інформації, яка відноситься до комерційної таємниці, несе негативний вплив на 

господарську діяльність суб’єкта господарювання. 

Подальше впровадження цифрової економіки до сфери бухгалтерського 

обліку в найближчій перспективі призведе до наступних процесів і явищ:  

− підвищення якості та оперативності облікових процесів;  

− збільшення кількості об'єктів обліку;  

− формування сучасних методів оцінки нових об'єктів обліку;  

− формування нового підходу до комплексного об’єднання різних видів 

обліку;  

− вдосконалення застосовуваних цифрових технологій обліку.  

Цифрове застосування змін в забезпеченні управління повинно бути 

відповідним часовому контенту діяльності підприємства та готовності до 

трансформації. Здебільшого  центральна риса – своєчасність, що в свою чергу 

забезпечує потрібним обсягом інформації про обставини та перспективи у бізнесі. 

Застосування цифрової економіки у сфері бухгалтерського обліку має 

впроваджуватися послідовно, з чітким поглядом на наслідки змін і нового проекту 

зростання. В іншому випадку прогрес у цифрових технологіях буде мати 

негативний ефект, який спричинить формування ризику для розвитку 

підприємства.[6] 

Таким чином, важливе місце у компанії займає бухгалтер, який обізнаний та 

пристосований до сучасних змін, зокрема це впливає на розвиток компанії. В  

нинішній період розвитку у сфері цифрових технологій важливим є застосування 

впроваджених змін у бухгалтерський облік, це є обов’язковим і важливим кроком 

для успішного функціонування організації. 
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Abstract:  The development of accounting in the conditions of the digital economy is studied. It 

was determined that accounting is the main element in the management system of any object. It is 

substantiated that digitalization in the field of accounting is characterized by the constant introduction 

of innovations, the strengthening of the use of information in various spheres of social relations. It has 

been proven that the prospects for the development of accounting of digital technologies are in line with 

today's requirements, which are dictated by the digital development of the economy. 
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